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Referat af konstituerende bestyrelsesmøde 5. marts 2024 kl 19.30 - 21.30

Mødested: Anders Tromholt, Kirkegade 3, Hadsten
Deltagere: Anders Tromholt, Kaj Udengaard, Leif Kirk Thøgersen, Nicklas Klit, Torben
Christiansen og Scott Bell
Referent: Leif kIrk Thøgersen

Kommentar: Jeg er ikke sikker på jeg er konsekvent, men beslutninger jeg er sikker på og
generel tekst er skrevet i sort.
Beslutninger der kræver handling eller yderligere drøftelse er i rødt. Nøgleperson for
handlingen er fremhævet. (Nogle af beslutningerne står for min regning, så tjek om I er
enige).
Det kan forhåbentligt blive enklere fremover.

1. Konstituering
Bestyrelsen konstituerede sig som følger

● Anders: formand
● Kaj: kasserer
● Leif: sekretær
● Scott: kommunikation
● Torben: senioraktiviteter
● Nicklas: junioraktiviteter

Underliggende hertil drøftedes så indledningsvis indplacering og forankring af alle
underliggende og fritsvævende aktiviteter. Dette er foreløbig endt i de beslutninger
der fremgår det vedlagte dokument
● Teams 2024 - 6 marts 24
I bedes gennemgå dette og luge ud i, evt tilføje nye aktiviteter i de teams, I er
ansvarlige for eller deltager i.

Det blev omkring Årshjul 2024 besluttet at fastholde 3 torsdage som
HT-hyggetennisdage. Torsdag den 20. juni flyttes til fredag 21. juni med St. Hans
tennis. Der bookes stadig et par baner til HT den 20. juni. Årshjulet ser herefter ud
som vedlagte
● Årshjul 2024 - 6 marts 24
I bedes tjekke, om I er enige.

2. Formalia i forhold til myndigheder og bank
Ifølge DGI skal en ny bestyrelse være opmærksom på at skifte oplysninger følgende
steder:

● I banken
Styres af Kaj. Bestyrelsesmedlemmer skal underskrive vha Unioo

● På hjemmeside og mailinglister
Udføres af Scott. Leif har lavet et par umiddelbare rettelser på hjemmesiden.

● I trykte PR materialer



6. marts 24
LKT

Scott står for trykte PR materialer. Leif finder eksisterende materialer frem, hvor
der skal rettes/fornyes/kasseres.

● Hos kommunen
Anders står som afsender. Leif forbereder oplæg.

● Hos idrætsorganisationer (DGI og/eller DIF) og samarbejdspartnere
Hvor der skal indberettes pr mail står Anders som afsender. Leif laver oplæg.
Leif retter i databaser med direkte indtastning.

● ICFR (Centralt ForeningsRegister) på medlemstal.dk
Kaj

● I CVR på virk.dk
Kaj

Rettelser i Klubmodul, herunder rettelse af rettigheder.
Kaj, evt. i samråd med Anders

Det blev besluttet, at vi får Klubmodulet til at stå for varsling og inddrivning af
kontingenter.
Kaj og Scott samarbejder om dette. Venlig varsel og inddrivning.

3. Budget
Synes jeg vi skal tage lidt let på den 5. 3.
Vi tillader os at bruge de penge, vi finder nødvendigt. Skal vi sige at enkeltudgifter
over 2.000 kr drøftes med Anders og Kaj?

4. Tennissportens dag og standerhejsning
Indledende snak om hvad vi vil på dagen - Velkommen, flag, sang, tale, mad,
drikkevarer, instruktion, spil, tilmelding. Alle skal være klar og ca. lige oplyste om
sæsonen
https://www.bevaegdigforlivet.dk/tennis/for-klubber/tennissportens-dag/om-tennisspor
tens-dag
Scott forbereder kommunikation og opslag og flyers. Vi drøfter på næste
bestyrelsesmøde nærmere om dagen.

5. Bestyrelsens arbejdsform
● Hvem styrer møderne? Formanden (synes jeg) eller på skift

Anders styrer møderne. Dagsorden drøftes i første fase med og udsendes af
Leif.

● Referat
Leif er referent

● Mødelængde
Korte men effektive møder

● Fildeling i skyen?
Scott opretter et fælles Google Drev med forslag til struktur og anvendelse

● Formidling til medlemmer og omverden
Scott står for dette efter evt. oplæg fra Anders og øvrige bestyrelsesmedlemmer.

6. Andet
Hvad skal vi også behandle den 5. 3.??

https://www.bevaegdigforlivet.dk/tennis/for-klubber/tennissportens-dag/om-tennissportens-dag
https://www.bevaegdigforlivet.dk/tennis/for-klubber/tennissportens-dag/om-tennissportens-dag
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7. Næste møde + arbejdsdag
15.00 søndag den 7. april arbejde og bestyrelsesmøde på tennisbanerne
Kaj og Leif forbereder arbejdsdag
Anders og Leif forbereder bestyrelsesmøde. Torben kommer med evt. oplæg til
punkt om idegenerering.

8. Fokuspunkter fremover

Memolisten

Punkter uden for memolisten

● Tilmelding til tennissportens sommertennis? Mail fra Lasse Emil Randa 26. feb.
Leif meddeler Lasse Randa, at vi i år vil forsøge at lave et mindre arrangement
selv.

● Favrskov Kommune ansøgning om indendørs timer (Frist 18. marts, mail fra
Julie May W N af 16. februar)
Leif spørger deltagerne i skumtennis søndage, om der er interesse for en
fortsættelse næste år. Resultatet heraf ligger til grund for hvad vi gør.

● Lokalavisen Favrskov (annoncetilbud (for sent)), mail fra Ole Mogensen 14.
februar. Har lovet at se positivt på samarbejdet)
Scott kontakter Ole Mogensen og Jeppe Rafn på lokalavisen om annoncering
og indlæg.

● Jyllands Tennis Union (JM i skumtennis i Søften 21. april. Tilmelding 3. april. Mail
29. januar fra JTU Camilla Petersen)
Ikke i år

● Dansk Tennis Forbund (Ikke medlem, men modtager i tonsvis af mails med
tilbud)
Foreløbig forbliver vi uden for DTF. Afventer diskussioner om ny
kontingentstruktur

● Forårsturnering á la sidste års efterårs og klubturnering. Opdeling måske 0-1 års,
2-5 års og 5 års spilerfaring
(Skal vi spørge andre klubber i kommunen om de vil være med?)
Der var drøftelser om interne turneringer, måske suppleret med invitation
til/samarbejde med andre klubber i kommunen.
Favrskov Mesterskaber blev nævnt som mulighed.
Drøftes videre op mod sæsonstart.
Leif tilbød at stå for den administrative del.


